

指褫奪公民資格政策不清晰 關慧貞欲提私人法案堵漏洞

【明報專訊】繼有人指摘加拿大公民政策與法律不清晰或不公平，令一些「加拿大人」遭褫奪公民資格；國會議員關慧貞欲引入私人法案，加以糾正。

溫哥華東國會議員兼聯邦新民主黨移民政策評論人關慧貞昨日在選區辦事處召開記者會，就該問題作出申訴，出席的還有一批聲稱公民資格遭無理褫奪人士及其律師。

關慧貞指出，部分關於加拿大公民資格法規條款不清晰，個別人士過了期限，才突然發現自己的公民資格已在不知不覺中失去，也有些加拿大公民的海外子女或是孫輩喪失公民資格，因為一些條款對於女性公民更為苛刻，比男性公民更加難以將公民身分傳給下一代。這一群體被一些維權人士以及關慧貞稱作「失散的加拿大人」(Lost Canadians)。

關慧貞指出，相關問題由來已久，但前任與現任聯邦政府都沒有好好更正，她稱自己先前在相關法案進入國會審議階段時，曾提出修改動議，但都未能達至糾正結果。

關慧貞懷疑，執政自由黨在這一秋季議會會期之內，不會改動法律，因此計劃引入私人法案，

堵塞這些法律與規則上的漏洞，好讓這些失去資格的「加拿大人」重新獲得公民資格，也避免將來同類個案繼續出現。

雖然關慧貞所屬新民主黨只是少數政黨，但關慧貞透露，將游說參議院，爭取對她所提法案的支持。

關慧貞認為，執政自由黨在這些問題上拖後腿，既違反先前承諾，也讓人質疑總理杜魯多(Justin Trudeau)自稱為女性主義者的誠意。

昨日一起出席記者會的Byrdie Funk指出，自己一家在1980年從墨西哥移民加拿大，當時她只有兩個月大，一家人先後獲得公民資格，只有她因為某種規限，在2008年被告知失去公民資格。她說自己一生都在加拿大生活，買了房子，繳交稅款，卻突然成為無國籍人士。

而Kyle Lopez也申訴說，自己的祖母在多倫多出生，是加拿大公民，移居美國後嫁人生子。其後孫兒 Kyle Lopez 也出生，但祖母不能把公民資



關慧貞(右三)、Byrdie Funk(左三)、Kyle Lopez(左四)等昨日會見記者。(陳志強攝)

格流傳給 Kyle Lopez。Kyle Lopez 最後與訟，希望拿回自己的公民資格。他投訴自己每次入境加拿大，都遇到很多阻礙，比如不可持單程機票入境。

突破民樂框架 西人創新譜曲 中樂極限試奏會今日開鑼



黃繼榮(左一)與試奏會主持人劉嘉林(右三)及樂團部分成員。(受訪者提供)

【明報專訊】溫哥華中華樂團今日下午在大溫哥華中華文化中心博物館舉行一場特別的「中樂極限試奏會」，用中式傳統樂器演奏由四位西人藝術家創作的現代中國民樂，探索中國民樂的無限可能。

說起中國民族音樂，多數人都會想到《二泉映月》、《十面埋伏》等傳統經典名曲，而溫哥華中華樂團的此次試奏會，則打破傳統局限，邀請西人音樂人創作中國民樂，從而探索中式音樂及樂器在國際市場的發展之路。

溫哥華中華樂團藝術總監黃繼榮表示，本場將演奏四首民樂作品，創作者分別是來自魁北克的 Symon Henry、Denis Plante 以及卑詩省的 Adam Hill 和 Lucas Oickle，四人在西洋音樂上都有較高造詣，作品還曾獲獎。除了 Symon Henry 早前就對中國音樂有所了解並曾去中國採風外，其他三位對中國音樂的了解基本是始於一年前。

黃繼榮說，此次試奏會緣起去年該樂團主辦的一場音樂工作坊，他們向一些對中國音樂感興趣、但卻缺乏了解的音樂愛好者，講解二胡、古箏、揚琴、琵琶以及阮等多種中國民族樂器的特點，同時向他們示範這些樂器的演奏方法。隨後他

們向參與者發起徵稿活動，希望他們能夠創作出極具突破性的中國民樂作品。

黃繼榮指，中國傳統音樂為宮商角徵羽五聲調式，與西洋音樂的大小調式非常不同，所以這些西洋音樂人的作品完全突破民樂創作的條條框框，是在藝術上的極大創新和嘗試。其中，Symon Henry 的作品更以學術界備受爭議的圖表式樂譜寫成，這些都對演奏者帶來極大挑戰。

試奏會於今日下午3時在大溫哥華文化中心博物館免費舉行，黃繼榮歡迎對新音樂探索有興趣的學生及音樂愛好者參與，對這種大膽的音樂嘗試提供意見，展開學術交流。

另外，溫哥華中華樂團還將於本月23日在溫哥華 The Annex 劇院舉辦一場「亞洲之聲」(Sounds of Asia) 音樂會，與本地韓國及日本樂團、合唱團等一起演繹中、日、韓等風格的近20首音樂作品，另外還有融合三種不同風格的亞洲音樂聯奏，以及有70位合唱隊員和8人樂團共同表演的經典名曲《茉莉花》及《阿里郎》等。

「亞洲之聲」音樂會票價15元，學生及長者10元，購票請登錄網頁：vancouverchinesemusic.ca。

卑詩 LNG 項目獲批 40 年出口牌照

【明報專訊】國家能源局(NEB)給太平洋西北液化天然氣(Pacific North West LNG, PNW LNG)批出40年長的出口牌照，卑詩省府指此舉可讓建議計劃的投資者得到保證。

卑詩天然氣發展廳長高利民(Rich Coleman)指，自PNW LNG 取得出口牌照後，本省打造 LNG 出口工業的期望便獲得動力，「來自加拿大國家能源局的出口批核極為重要，給倡導者提供了所需的保證，以確定客戶合約，從而最終達成投資決定。」

他續指，取得牌照立即可改善 PNW LNG 長遠的穩定性，並加強它在全世界市場上的競爭地位。

他表示，省府亦明白財團在作出主要投資決定之前，正在檢討這計劃的每項元素，而省府亦尊重這過程，靜候其結果。

財團是由馬來西亞國家石油公司(PETRONAS)、中石化、JAPEX 石油資源開發株式會社、印度石油公司和汶萊國家石油公司組成。



加拿大國際教育援助基金會日前舉行周年籌款晚會，逾300人參加，嘉賓除了三級政府代表外，還有泰國及越南駐溫哥華總領事等，場面十分熱鬧。當晚活動共籌得6.2萬元，打破該會過去的單次籌款紀錄，其中一位善長葉女士個人捐款1萬元。該會會長馬燁輝、晚會主席顏偉明及董事區澤光議員分別上台，介紹會務及各地項目的發展，包括去年開始在泰國偏遠山區興建的中學生宿舍項目。(主辦方提供)

糖尿病預防須知講座

【明報專訊】高貴林公共圖書館訂於11月1日舉辦糖尿病預防及須知免費國語講座，查詢或報名請電604-554-7345 (Shirley Chan)。

www.totalnatural.com

豐參 健康食品

23年信譽保證 Since 1992

又好又便宜! 微信訂購: cathyatvancouver

本拿比麗晶廣場店: #2222-4500 Kingsway (麗晶廣場二樓電梯梯正門)
每週7天早上10:00-晚上7:00, 年中無休 TEL: 604-432-7769

列治文公眾市場店: #1120-8260 Westminster Hwy. (公眾市場一樓轉角)
每週7天早上10:00-晚上6:00, 年中無休 TEL: 604-248-2268

23年一路走來始終如一
您的健康就是我們追求的目標

從1992年到2016年，一路走來始終如一，23年來我們以戰戰兢兢的精神維護我們的品質與商譽，不隨波逐流，堅持只銷售最好的產品。很多新移民不知道豐參健康食品公司的歷史背景，因此忽略了豐參在品質與品質上求好的用心，僅考慮價格便宜，要知道豐參健康食品不是「零售店」。

豐參健康食品是GMP工廠直營店。

工廠直營，健康有保障

豐參產品的產品附加責任險高達200萬加幣，因為上下游是同一家公司，因此絕無推諉卸責之弊端，這是其它品牌比不上的。

酵素排毒法

CAPWORK創立於1992年，旗下擁有數種品牌，而Total Natural 產品則屬於其最頂級系列。Total Natural所有產品皆由加拿大權威研究室進行質量檢驗，以長期監控產品品質，並為消費者投保加幣二百萬的產品意外險。

野菜酵素乃CAPWORK的旗艦產品，它從日本直接引進以高科技滲透法，萃取出天然102種珍貴的植物根、莖、葉、花及靈芝、冬蟲夏草等珍貴藥材精華，分批、階段性地將十餘種菌種依其特性植入發酵，內含有16種維生素、17種礦物質、21種胺基酸、千種酵素群及SOD酵素，能有效地促進各種細胞自行修復、活化，並能增加全身各種代謝功能，是所有酵素產品種類中最完整的一種產品，也是身體細胞不可或缺之生命之泉。

因為有效，所以推薦

<p>骨膠原蛋白 II 1010mg 120t NPN: 80037753</p> <p>100%純骨膠原蛋白提供皮膚成長與修護的主要物質。是維持骨質與皮膚彈性的主要成分。經常服用可以增加皮膚彈性、防止皺紋與魚尾紋發生，維持平滑。加強頭髮、指甲、牙齒及骨頭的疼痛，預防骨質疏鬆症</p>	<p>等滲壓沖劑</p> <p>葡萄籽精等滲壓沖劑 300g NPN: 80028106</p> <p>超抗氧OPC粉為市面上最強之抗氧化物質，每一劑量(3g)中，含有葡萄籽精、越橘、紅酒酵素與葡萄皮精各75mg，為競爭產品的3倍。可消除自由基和皺紋，預防慢性病，延緩衰老和淡化斑點，可提高肝臟解毒功能、防癌及抗癌，能緩和慢性支氣管炎、鼻子過敏、皮膚過敏及花粉症等症狀。</p>
<p>高單位深海磷蝦油 1000mg 60S NPN: 880048768</p> <p>超磷蝦油含有高量的Omega-3脂肪酸，與磷蝦青素的結合(Astaxanthin)比一般魚油更能快速降低膽固醇，血壓，三酸甘油酯，減輕風濕關節炎的症狀，減輕憂鬱症，帕金森症，動脈硬化，預防中風，血栓，心臟，血管，糖尿病，保健眼睛，有助於提升免疫力，預防老年癡呆症，抗氧化。</p>	<p>綠茶愛瘦膠囊 500mg 60c NPN: 80037497</p> <p>據研究發現證實了綠茶含有益多動元素，可干擾癌細胞之增生，促進胃液分泌及溶解脂肪，加快卡路里的燃燒，對瘦身減肥效果佳，無副作用，可長期服用。綠茶含有豐富的抗氧化劑，能夠防止自由基發生，長期服用還能抗癌，防心臟病，增進新陳代謝，提高胰島素分泌，燃燒脂肪，消除體內多餘的水份。</p>

無酒精 蜂膠有「天然抗生素」之美稱。蜂膠含有大量天然消炎及抗感染物質，對上呼吸道疾病患者具有特效，能增強免疫力，消炎、消腫、殺菌。

特價 30ml
NPN: 80016923
\$13.98 CAD